
 פ"א יח"ל תכ"ל חדשה תש 3 - תוספת לדף נוסחאות ל 

 

 

1שטח מרובע שאלכסוניו   2,d d מאונכים : 

                                                                                           
1 2

2

d d
S


= 

 

 

 

 גדילה ודעיכה: 
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              ציון תקן:
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 : גיאומטריה במרחב

 

  

 סרטוט  הגוף
 שטח מעטפת

(M ) 

 שטח פנים 

(F ) 

 נפח

(V ) 

מקצועות הבסיס שלה ש תיבה

והמקצוע הצדדי    b -ו  aהן 

 cשלה הוא 

 

 

M   סכום שטחי =

 הפאות הצדדיות 

 

M = 2(ac + bc) 

F = M + 2ab 

 

F = 2(ab + bc + ac) 

V = abc 

שאורך המקצוע שלה  קובייה

 aהוא 

 

 

M   סכום שטחי =

 הפאות הצדדיות 

 

24aM =  

26aF =  3aV =  

   גליל

R  הוא רדיוס בסיס הגליל 

h  גובה הגליל הוא 

 

 

M = 2Rh 

F = M + 2S 

 

2Rh + 2R2F =  

h2RV =  

 מנסרה ישרה שבסיסה משולש

P  הוא היקף המשולש 

S  / הבסיסהוא שטח המשולש 

h  הוא גובה המנסרה  

M   סכום שטחי =

 הפאות הצדדיות 

 

 P M = h 

F = M + 2S V = S  h 

 פירמידה ישרה שבסיסה מלבן

S  / הבסיס הוא שטח המלבן 

h  הוא גובה הפירמידה 
 

M   סכום שטחי =

 הפאות הצדדיות 
F = M + S 
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פירמידה ישרה שבסיסה  

 משולש 

S  הוא שטח הבסיס 

h  הוא גובה הפירמידה 

 

 

 
M   סכום שטחי =

 הפאות הצדדיות 
F = M + S 
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 חרוט 

r  הוא רדיוס בסיס החרוט 

l  הקו היוצר הוא 

h  הוא גובה החרוט 

  

M = Rl 2RF = M +  𝑉 =
𝜋 ⋅ 𝑅2 ⋅ ℎ
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 כדור

R  הוא רדיוס הכדור 

 

 

 

 

 

 

 2RP = 4 𝑉 =
4
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